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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο 1ο ΕΠΑΛ και 3ο ΓΕΛ Τρικάλων «Οδυσσέας Ελύτης» ο Διευθυντής της Δ.Ε. Τρικάλων Αλέξανδρος 

Καπανιάρης για τον Aγιασμό 

 

Η νέα σχολική χρονιά ξεκίνησε, επίσημα, σήμερα Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024, με τον 
καθιερωμένο αγιασμό των σχολικών μονάδων. 

Ο επίσημος αγιασμός της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων τελέστηκε στον 
αύλειο χώρο του 1ου ΕΠΑΛ χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ.κ. Χρυσοστόμου, 
παρουσία όλων των εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών. Παρευρέθηκαν η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. 
Τρικάλων κα Χρύσα Ντιντή, ο Δήμαρχος Δ. Τρικκαίων κ. Νίκος Σακκάς, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός 
Σύμβουλος Δια Βίου Μάθησης κ. Αθανάσιος Ξάφος, εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης Τρικάλων, 
ο Προϊστάμενος τμήματος Ε’ Εκπαιδευτικών Θεμάτων κ. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου και οι Σύμβουλοι 
Εκπαίδευσης κα Γεωργία-Κωνσταντία Καραγιάννη, κ. Δημήτριος Θεοχάρης και κ. Αγαθοκλής Αζέλης. 

Ο Διευθυντής της Δ.Ε. Τρικάλων κ. Αλέξανδρος Καπανιάρης, ευχήθηκε καλή σχολική χρονιά με 
υγεία, δύναμη και αισιοδοξία στους μαθητές/τριες, στους/στις εκπαιδευτικούς και στους γονείς, με την 
ελπίδα να κυλήσει όμορφα και δημιουργικά η φετινή σχολική χρονιά, με την αγαστή συνεργασία μεταξύ 
όλων των φορέων της εκπαιδευτικής κοινότητας, ώστε να επιτευχθούν οι επιδιωκόμενοι στόχοι. Τις 
θερμές ευχές τους, καθώς και τη δέσμευσή τους για παροχή κάθε συνδρομής εξέφρασαν οι εκπρόσωποι 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Κλείνοντας, ο Διευθυντής τους ευχαρίστησε όλους και όλες για την παρουσία τους στον επίσημο 
Αγιασμό της ΔΔΕ Τρικάλων και τους ευχήθηκε από καρδιάς καλή σχολική χρονιά. 

Στη συνέχεια, ο κ. Καπανιάρης παρέστη και στον καθιερωμένο Αγιασμό του 3ου ΓΕΛ Τρικάλων 
«Οδυσσέας Ελύτης», ευχόμενος και εκεί σε εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς για τη νέα σχολική 
χρονιά, όπου παρευρέθηκαν η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας  του Δ. Τρικκαίων κα  Δήμητρα 
Νάτσινα, ο Προϊστάμενος τμήματος Ε’ Εκπαιδευτικών Θεμάτων κ. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου και η 
Σύμβουλος παιδαγωγικής ευθύνης του σχολείου κα Γεωργία- Κωνσταντία Καραγιάννη. 

 

 
         Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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